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التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثامن

اضغط هنا للحصول على جميع روابط "الصف الثامن"

روابط مواد الصف الثامن على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثامن والمادة رياضيات في الفصل الثاني
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اختبار قصير ثاني نموذج أول 3
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حساب الإحصاء( 13-1)

يحيى الشقصي/ أ : إعداد 



القيمة أو العدد الأكثر شيوعا  =المنوال

بالقيمة الوسطى عند كتابة القيم بالترتي=الوسيط

مجموع القيم =الوسط الحسابي 
عددها

أصغر قيمة-أكبر قيمة  =المدى

الفئة التي تقابل أكبر تكرار=الفئة المنوالية



7= الوسيط  

 (2 )

6=المنوال 

 (1 )

مجموع القيم = الوسط الحسابي 
عددها

 =5+7+9+10+6+6+9+8+6
9

=7,3

5-10= المدى  

طلاب لاختبار الرياضيات 9القيم التالية لدرجات 
5791066986

:أوجد ما يلي 

( أ ) 

( ب ) 

( ج ) 

( د ) 

 =66
9

  =5

الجدول التالي يوضح العمر لمجموعة من الطلاب 
17 16 15 14 13 العمر

(بالسنوات)
1 8 3 6 2 التكرار

الوسيط   

=المنوال 

5666789910

أصغر قيمة -أكبر قيمة  = المدى  

1×17+ 8×16+3×15+ 6×14+ 2×13= الوسط الحسابي
20

16
4=13-17=المدى

 =26 +84 +45+128 +17
20

 =300
20=15

  *20 ÷2 =10
  *2 +6 +3 =11

15= الوسيط  



82صفحة ( 6) رقم : تمرين 

82صفحة ( 8) رقم : تمرين 

صس52

89= 52+ 37= ص 52-ص =37

= الوسط الحسابي 
مجموع القيم 

عددها

89+ س + 52= 66
3

141+ س = 66
3

57= س  198= 141+ س 

60-79

أصغر قيمة-أكبر قيمة =المدى 

89،  57،  52:  الدرجات هي 


	الشريحة 1: (13-1) حساب الإحصاء
	الشريحة 2
	الشريحة 3
	الشريحة 4

